

周琦 NBA 得分“步步高”



据新华社电 NBA 常规赛当地时间22日激战14场。休斯敦火箭队主场125:95大胜丹佛掘金队,中国球员周琦得到6分,创造NBA生涯新高。波士顿凯尔特人队客场98:104不敌迈阿密热火队,16连胜的势头被终止。

周琦此前在NBA中单场得分最高纪录是4分。此役进入轮换阵容的周琦第二节就获得上场机会,整场比赛出场时间超过12分钟,得到6分、2个篮板、1次助攻、1次抢断和1个盖帽,其中6分全部在三分线外得到。

火箭球星哈登得到21分、8个篮板和9次助攻,阿里扎得到全队最高的25分,保罗也有23分、12次助攻的两双表现。此役过后,收获三连胜的火箭队胜率排名西部榜首。

安徽小将李志勤全国散打摘银

星报讯(记者 江锐) 经过七天的激烈角逐,2017年全国武术散打冠军赛近日在江苏扬州收兵。在女子60公斤级决赛中,安徽小将李志勤以1:2负于世界冠军、吉林选手王聪,屈居亚军。

本次全国武术散打冠军赛不仅是国内武术散打最高级别的比赛,同时也是今年天津全运会后,国内举办的首个高级别的大规模单项赛事。比赛共设有男子项目48公斤级至100公斤以上级12个项目,以及女子48公斤级至75公斤级7个项目,吸引了来自

全国44支代表队参赛,这其中也不乏众多世界冠军和不久前在天津摘金的全运会冠军,而这些国内的顶级散打高手本次比赛也是表现非常抢眼。

李志勤是安徽女子散打近年来涌现出的一名新秀,在第十三届全运会上她与左佩佩、李园夺得女子散打小团体银牌。此外值得一提的是,在本次比赛女子56公斤级八分之一决赛中,安徽另一名小将吴晓微淘汰了喀山世界武术锦标赛冠军林慧敏,爆出一大冷门。

32个节目角逐 合肥第三届“金桂奖”

星报讯(记者 张亚琴) 日前,合肥市第三届“金桂奖”民营文艺院团联合展演活动在江淮大戏院拉开帷幕。本届“金桂奖”民营文艺院团联合展演活动由合肥市文化广电新闻出版局主办,各县(市)区海选并推荐的32个节目参加竞演。

展演分为戏曲类和综艺类两部分,戏曲类原创节目占三分之一,综艺类近90%为原创节目。戏曲类以庐剧为主,综艺类涵盖了舞蹈、民乐合奏、相声、魔术、演艺秀等多种形式,整个展演活动气氛火爆,引起了现场观众的共鸣。

经过激烈地角逐,巢湖市桃园艺术团参演的《捐助风波》荣获戏曲类一等奖(该剧入选了全省2017年度戏曲项目孵化计划小戏类),肥东县福缘艺术团参演的《没有共产党就没有新中国》荣获综艺类一等奖。庐阳区文化局、肥西县文化广电新闻出版局、巢湖市文化广电新闻出版局荣获“优秀组织奖”。

《前任3:再见前任》 网友热议“感恩前任”

星报讯(记者 吴笑文) 由田羽生执导,韩庚、郑恺、于文文、曾梦雪、罗米出演的都市爱情喜剧《前任3:再见前任》将于12月29日全国公映。影片昨日曝光了一组角色海报,众主创感恩前任,为爱成长。

其中,韩庚、郑恺两位尽显男神本色,前任的花样情趣礼物、情书、内衣等在背后炸裂,两人却并不回头想前任,而是珍惜眼前,向往未来;三位女演员也各有特色,纷飞的包包、酒瓶、玩具,透视出截然不同的个性,令人对她们与两位男主角之间发生的爱情故事好奇不已。

此次选择在感恩节发布角色海报,也正应和了影片“在上一段感情中收获成长”这一主题,使得无数网友纷纷大聊自己与前任的故事和经历,分享“那些前任教会你的事”,有些伤痛,有些温暖,却都让当事人有所感悟并为爱成长。



市场星报 乐清日报 商之都·合肥东城店
COMMERICAL CAPITAL HEFEI DONGCHENG STORE

买冬衣 到商之都东城店

市场星报携乐清日报 冬衣毛衫节

参展毛衫已折起

速来抢购

冬衣毛衫 工厂直销



满500	送价值98元围巾
满1000	送指定价值599毛衫一件
满3000	送指定价值1580大衣一件
满5000	送指定价值3000元水晶饰品一条

时间: 11月24日到12月3日

地址: 合肥市长江东路1137号安徽商之都合肥东城店二楼总服务台旁